
az Igazságot Magyarországnak Szövetség 
alapítóinak karácsonyi közleménye 

 
Ezúton kívánjuk tájékoztatni minden magyar honfitársunkat, hogy a 2025 márciusában életre 

hívott Igazságot Magyarországnak Szövetség alapítói nyilatkozatához csatlakozó közszereplők 
száma átlépte a 100 főt. Köztük neves művészek, írók, köztiszteletben álló tudósok, média 
személyiségek, hazafias szervezetek és vezetőik. Ezt jelentős eredménynek tartjuk és kijelenthető 
hát, hogy az idén tavasszal újraéledő magyar revizionizmus hajtása karácsonyra immár szárba 
szökkent. 

 
Ezen év folyamán tartottunk két megemlékező és egyben ünnepi rendezvényt is. Egyet az 

Első Bécsi Döntés kapcsán 2025. november 2-án Budapesten, egyet pedig a Hűség Napja 
alkalmából Sopronban 2025. december 13-án. Novemberi rendezvényünkre a meghívást a 
kormányzó pártok vezetői – bár elfoglaltságra hivatkozva kimentették magukat, de – megköszönték, 
a nemzeti radikális ellenzéki párt képviselője pedig ott megjelent és felszólalt, továbbá annak 
vezetője decemberi rendezvényünket videóüzenetben üdvözölte. 

 
Kárpátaljai területeink és az ott élő magyarok kritikus helyzetének halasztást nem tűrő 

megoldása mellé év végére felsorakozott az egész Felvidék kérdése is. A szlovák utódállam 
ugyanis a – nemzetközi joggal egyébként is teljesen ellentétes és szégyentelenül a mai napig 
érvényben tartott – úgynevezett Beneš dekrétumok kapcsán további felháborító intézkedésként, az 
azok elleni felszólalást börtönbüntetéssel kívánja a jövőben sújtani. 
Meggyőződésünk, hogy mindezekre a megfelelő válasz az, hogy az egész felvidéki magyarság 
(Kárpátalját is beleértve) kinyilvánítja szállásterületei Magyarországhoz való visszatérésének az 
igényét. Vagyis életre hívja a Hazatérés Mozgalmat! 

 
Reméljük, hogy 2026 folyamán a magyar revíziós törekvések egy következő fokozatra 

kapcsolva, még nagyobb lendülettel haladnak majd tovább! 
 
Ennek reményében kívánunk minden magyar testvérünknek áldott, békés karácsonyt és egy 

szebb jövőt! 
 

Magyarország, 2025. december 22. 
 
Igazságot Magyarországnak Szövetség alapítói, főszervezői 
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